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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI  CIVITAVECCHIA 

 

Oggi 06 dicembre 2023, alle ore 14.50, presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del 28 

novembre  2023 si è riunito il Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

- Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

- Avv. Antonio Maria Carlevaro – Consigliere 

- Avv. Francesca Maruccio – Consigliere 

- Avv- Chiara Piccioni – Consigliere 

- Avv. Paola Girotti - Consigliere 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 14.50, il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzate il cons. 

segretario Avv. Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente comunica che è stata commissionata la realizzazione della targa in ottone 

da apporre alla sala dell’Ordine per intitolarla all’Avv. Ludovico D’Amico e che la 

cerimonia avverrà in concomitanza con quella delle Toghe D’oro. 

2) Iscrizioni, Cancellazioni, rilascio certificati e giuramenti. 

Introduce l’argomento il Cons. Segretario Gianni Pane, il quale riferisce e sottopone al 

Consiglio le richieste di seguito indicate:  

- gli Avvocati Giuseppe PIFERI e Laura LEGGIO chiedono l’iscrizione nell’Albo dei 

Cassazionisti; 

- il Dr. Vincenzo Allegrezza chiede di essere cancellato dal Registro dei Praticanti; 

- l’Avv. Antonella Benincasa chiede di essere cancellata dall’Albo degli Avvocati; 

- l’Avv. Luca Scotto chiede di essere cancellato dall’Albo degli Avvocati; 

- la Dr.ssa Noemi MASTROTA chiede il rilascio del nulla osta al trasferimento ordine 

di Milano. 

Il Consiglio delibera, all’unanimità, in conformità accogliendo le citate richieste. 
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Hanno prestato giuramento l’Avv. Giorgia BUTTAGLIERI e il Dr. Andrea BONIFAZI. 

La parcella dell’Avv. Adalberto Maria Siano viene assegnata al Consigliere Fabrizio 

Serra. 

3) Aggiornamento Concorso Assunzione personale, predisposizione pianta 

organica aggiornamento qualifiche professionali. 

La trattazione dell’argomento viene aggiornata al prossimo consiglio, al quale saranno 

invitate l’Avv. Daniela Salerni e l’Avv. Elisabetta Musso per relazionare sulla 

questione.  

4) Aggiornamento Regolamento Sportello del Cittadino. 

La trattazione dell’argomento viene aggiornata al prossimo consiglio. 

5) Varie ed eventuali. 

Viene posta in discussione l’approvazione del Regolamento del Concorso Letterario e 

Arti Grafiche “Viviana Serra”. Il Consiglio all’unanimità approva come da documento 

allegato. 

* 

Essendo esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, approvato il 

verbale dell’adunanza odierna e non essendone emersi altri, alle ore 15,45 l’adunanza 

viene sciolta. 

Il Presidente  si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da 

destinarsi  

 

  Il Presidente                Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


